# **News Release**



関係各位

2019 年 3 月 1 日 岡山大鵬薬品株式会社

## 役員人事のお知らせ

岡山大鵬薬品株式会社(本社:岡山県備前市、代表取締役社長:仁木 達也)は、3 月 1 日開催の定時株主総会および取締役会において、以下の通り役員人事を決定しましたので、お知らせいたします。

記

### 【役員構成表】

代表取締役	会長	仁木 達也	【昇任】
代表取締役	社長	片山 峰伸	【昇任】
常務取締役	研究開発・生産部門担当	尾関 有一	【昇任】
取締役	管理・信頼性保証部門担当	蛭田 光一	
取締役	営業部門担当	山口 晃司	【新任】
監査役		橋本 信之	

以上

### このリリースに関するお問い合わせ先

### 岡山大鵬薬品株式会社

### 総務部

TEL: 0869-64-1111(代表)

### 会 社 概 要

#### 岡山大鵬薬品株式会社

設立年月日 1992年(平成4年)8月1日

本社所在地 〒705-8555 岡山県備前市久々井字沖 1775-1

代表取締役会長 仁木 達也 代表取締役社長 片山 峰伸

売上高 56 億円(2018 年 12 月期) 従業員数 124 名(2018 年 12 月末現在)

事業内容 医薬品、医薬部外品、医療機器、雑貨等の研究開発及び製造販売

URL <a href="http://www.okayama-taiho.co.jp/">http://www.okayama-taiho.co.jp/</a>